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TURÍSTICA DE IBIÚNA
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Estado de São Paulo

Ata da 7ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 20 (vinte) dias do mês de março de 2018, às 9:43 horas (nove horas e
quarenta e três minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Abel
Rodrigues de Camargo, que solicitou ao Vereador Pedro Luiz Ferreira - 1º.
Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Devanir Candido de Andrade, Pedro Luiz Ferreira,
Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Gerson Pedroso da Silva, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Antonio Reginaldo
Firmino, Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Ismael Martins
Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias de Moraes.
Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis
em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal
da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Rodrigo de Lima nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da
"Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr.
Presidente solicitou ao 1s Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder
a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de março de 2018. Terminada
a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da
ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr.
Presidente colocou em votação a ata sendo aprovada por oito votos
favoráveis e sete ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino,
Carlos Eduardo Gomes, Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins
Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes e
Rodrigo de Lima. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem do Projeto de Lei
Complementar nº. 002/2018 encaminhando o Projeto de Lei nº. 63/2018;-
Ofício SF nº. 008/2018 encaminhando o Balanço da Prefeitura do ano de
2017 e Ofício SF nQ

• 011/2018 encaminhando o Balancete da Receita e
Despesa do mês de fevereiro de 2018. Após o Sr. Presidente passou a
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a
expediente recebido de diversos a saber: - Comunicado nº. CM 004415/2018
do Ministério da Educação, sendo deferido cópia ao Vereador Armelino
Moreira Junior e Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;-
Comunicado nQ

• CM' 009982/2018 do Ministério da Educação, sendo
deferido cópia ao Vereador Armelino Moreira Junior e Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado;- Requerimento nQ• 310, de 2018 -
Autoria Deputado Sebastião Santos - Assembleia Legislativa de São Paulo,
sendo deferido cópia ao Vereador Armelino Moreira Junior e Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado; e Requerimento nQ• 544, de 2018 -
Autoria Deputada Maria Lúcia Amary - Assembleia Legislativa de São
Paulo, sendo deferido cópia ao Vereador Armelino Moreira Junior e
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o Sr.
Presidente passou a exp~s apresentados pelos Srs. ere~
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Vereadoras. O Vereador Devanir Candido de Andrade apresentou a Moção
de Aplausos e Reconhecimento nº. 01/2018 ao Padre Daniel Vítor Rodrigues
Cardoso, pelos trabalhos sacerdotais e missionários desenvolvidos na
Paróquia Santa Teresinha do Menino Jesus e São Roque do Bairro da
Ressaca. Apresentada a Moção de Aplausos e Reconhecimento nº. 01/2018
pelo Sr. Presidente foi colocada em discussão. Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Antonio Reginaldo Firmino,
Ismael Martins Pereira, Rodrigo de Lima, Paulo César Dias de Moraes,
Charles Guimarães, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e
Elisangela Ferreira de Souza Soares. Nenhum Vereador mais querendo
discutir o Sr. Presidente fez suas considerações sobre a Moção de Aplausos
e Reconhecimento nº. 01/2018, e após colocada em votação foi aprovada
por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira. Prosseguindo o Vereador Devanir Candido de Andrade
apresentou as Indicações nOs.179, 180, 181, 182, 183, 184 e 185/2018. A
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares apresentou as Indicações nOS.
186, 187, 188, 189 e 190/2018. O Vereador Paulo César Dias de Moraes
apresentou as Indicações nOs.191, 192, 193 e 194/2018. Decorrido o prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário proceder a
chamada regimental dos Senhores Vereadores(as) com o registro da
presença através do terminal eletrônico de votação, constando-se a
presença unânime do Srs. Vereadores(as). Procedida a chamada o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 56/2018 de autoria do
Vereador Antonio Reginaldo Firmino que "Fica o Poder Executivo Municipal
autorizado a instituir o programa de primeiros socorros na educação básica
da rede escolar pública e privada da Estância Turística de Ibiúna." Pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Antonio Reginaldo Firmino,
Armelino Moreira Junior, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado,
Ismael Martins Pereira e Elisangela Ferreira de Souza Soares. Nenhum
Vereador mais querendo discutir o Sr. Presidente fez suas considerações
sobre o Projeto de Lei nº. 56/2018, e após colocado em votação foi aprovado
por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Em seguida declararam votos os
Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino
Moreira Junior e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 58/2018 de autoria da
Mesa da Câmara que "Altera a Lei Municipal nº. 1577 de 23 de dezembro de
2009 e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir,
colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Resolução nº. 13/2018 que "Constitui Comissão Especial denominada
'Frente Parlamentar de Apoio ao Turismo' com o objetivo de promover e
fomentar o desenvolvimento turístico do município e dá outras providências."
Pela ordem usaram a discussão 'Vereadores Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Pedr uiz Fe Ismael Martins Pereira aparteado pelo

Abel~ e a .
Vereador (Abel upim)
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Vereador Pedro Luiz Ferreira, Charles Guimarães e Armelino Moreira Junior.
Nenhum Vereador mais querendo discutir colocado em votação o Projeto de
Resolução nº. 13/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Em seguida declararam votos os Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Não
havendo mais proposições inscritas e nada a inscrever para a próxima
Ordem do Dia o Sr. Presidente a pedido dos Vereadores Pedro Luiz Ferreira
e Ismael Martins Pereira solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento da Sra. Marielle Franco - Vereadora da cidade do Rio de Janeiro
e Sr. Anderson Pedro Gomes - motorista da Vereadora. A pedido do
Vereador Ismael Martins Pereira respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Alcides Albertim, avô do Sr. Tiago Albertim. Respeitado o
minuto de silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 27 de
março de 2018 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que
para constar eu, Pedro Luiz Ferreira - 1º. Secretário,
determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo
Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr.
Presidente e 2º ecretário.
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